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Семинар за преподаватели от Курса по 
православно религиозно образование в 
Залцбург

На 20 май 2022 Митрополитът на Австрия Арсений, като председател на 
Образователната дирекция за православно религиозно образование, замина 
за Залцбург, където откри новите офиси на местния консултант на 
Образователната дирекция за Курса по православно религиозно образование, 
които бяха любезни предоставени от местната училищна администрация в 
помещенията на гимназия „Боромеум“.

Консултантът г-н Пасхал Архимандритис ще има своя щаб в тези помещения, 
за да координира работата на православните учители от региона.

След освещаването митрополитът благодари на д-р Ервин Конжеци, 
директор на това училище, както и на училищния надзорник Оливие Дантин 
за приятелската подкрепа и доброто сътрудничество от страна на всички 
училищни дирекции и подчерта, че религиозният образователен курс 



активно допринася за предаването на Християнската вяра в Австрия в полза 
на младежта и австрийското общество като цяло.

 

В началото на учебния семинар Митрополит Арсений се обърна към 
присъстващите с пастирско приветствие и с духовни слова представи общата 
рамка на темите в дневния ред. Първата презентация на свещеника доцент д-
р Йоан Мога на тема „Междуличностни отношения и сексуалност: 
богословски перспективи от православна гледна точка” беше последвана от 
обмен на мнения по темата в контекста на религиозния образователен курс.

След това д-р Ауер-Кризеназ от правния отдел на Дирекцията по образование 
на Залцбург представи насоките и основните принципи, които трябва да 
ръководят правилното поведение по време на религиозния образователен 
курс в австрийските училища.

Митрополитът, консултантите, преподавателите и лекторите участваха в 
оживена дискусия по темата.

В заключение Митрополит Арсений благодари на присъстващите за тяхното 
активно участие и подчерта, че както той, така и консултантите са на 
разположение на преподавателите за съвети и решаване на проблеми. Той 
също така ги призова да продължат да работят с висока мотивация и 



енергичност в търсене на отлична духовна и образователна подкрепа за 
учениците.
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